



图为市委常委、纪委书记刘德民等市、县领导考察公司现场 邵忠成 摄

2016年2月2日,盐城市委常委、纪委书记刘德民,在滨海县委副书记、县长钱武华,县委常委、沿海工业园党工委书记沈卫东,县委常委、纪委书记李杰,副县长陈曦陪同下,莅临江苏清泉检查指导工作,公司总经理朱兆火、常务副总经理陶永峰接待考察,并介绍了公司相关情况。期间,刘德民等市、县领导深入车间生产一线,详细了解了公司生产经营情况。刘德民指示一刻也不能放松安全生产这根弦,希望公司能切实担负起安全生产主体责任,加强安全生产教育培训、应急演练、安全隐患的排查和整治,做好安全生产工作。(本报记者 宋艳艳)

江苏清泉召开2015年度产品质量总结会

本报讯 2016年1月11日,江苏清泉2015年度产品质量总结会议在北区第一会议室召开。会上,南、北区品质部和采购部分别对2015年产品质量和原料采购质量情况进行了回顾;系统总结分析了产品质量趋势、原辅料采购质量情况、存在的问题并制定了改进措施,以此推动原料、产品品质逐年提高。

2015年公司产品质量整体比较稳定,稳中有增。特别是2-MeTHF、CPO两个产品,质量提升较快。全年质量投诉、退货频次略有降低,但质量管理还是存在漏洞,现场管理、细节管理、人员意识管理、职能部门监管都需要加强。原辅料的质量状况是关注的焦点,特别是固态原辅料要加强管控,接下来对供应商的审计、运输监管等方面会加大力度。会上也提出2016年改进方向,提高管理团队质量意识,加强员工培训,职能部门做好技术支持和监管力度,逐步提高产品质量。

会上,关于质量管理计划,会议一致认为:一、增加供应商审计频次,对采购市场价格、品质、供货能力、运输情况、管理情况、信誉度等进行深入了解。二、提高各级管理人员的质量意识,各级人员要严格做好质量监管,意识不到

位、监管不严,质量很难保证。三、质量考核是产品质量提升的动力,要使之常态化,既能提升产品质量,又可保证产品稳定。

公司质量总监洋伟平对质量管理提出了明确要求:一、南、北区管理体系独立运作,2016年产品质量总结例会由南北区单独召开,相关负责人要做好策划,逐步落实管理。二、质量是生命、是前提、是基础,一旦产品出现质量问题,就会受到市场排挤,市场占有率下降,那将是致命的。各级管理者要充分地利利用好管理体系这个工具,为生产服务。三、现有产品必须保证质量稳定,在不影响成本的前提下,提高品质。目前条件下,部分产品可以通过技术、制造、市场等部门的协作,做到高品质低成本。同时要综合分析,不能一味地追求高品质,还要考虑适用性、经济性,满足客户需求。四、由于市场需求高品质产品,技术支持必须到位,设备装置必须改善。五、加强供应商和客户管理,多与供应商、客户交流,只有走出去才能看到供应商存在的问题,才能发现客户需求,看到了不足才能促使我们改进、提高。

(通讯员 梁高辉)

清泉动态

◆2016年1月9日,江苏清泉化学股份有限公司滨海分公司顺利拿到质量、环境、职业健康和安全管理证书,意味着公司实现了管理体系“全覆盖”。管理体系是公司日常管理的支柱,要借助管理体系之力,夯实管理基础,提高管理效率。(通讯员 梁高辉)

◆2016年1月21日,北区事业部召开了年度工作总结会,会议由事业部总经理潘智伟主持,事业部管理人员参加,会议听取了事业部各部门2015年度工作汇报。会上,潘智伟总结了2015年度北区事业部工作绩效与不足,提出2016年工作目标与发展思路,希望2016年,事业部进一步明确发展

目标,调高工作标准,调快工作节奏,以持续创新驱动更多成果体现。

(通讯员 于广东)

◆为了提高安全防患意识,确保安全生产,2016年2月3日,北区开展节前综合大检查。检查分两组进行,一组由北区事业部总经理潘智伟带领安全环保线、生产线人员进行安全、环保检查,一组由北区事业部副总经理聂振中带领制造线人员进行电气、设备检查。对检查出的薄弱环节和重点问题,检查组当场进行了指导,责令现场改正,不能当场改正的由北区安环部以隐患整改通知书的形式发至相关部门限期整改,进一步督促各部门负责人严格落实安全责任制,认真开展自检自查和隐患排查整治工作,全力杜绝春节期间各类安全事故的发生,保证北区欢度平安佳节。(北区事业部)

本报讯 为了对各干部岗位履职情况进行回顾总结,并加强干部间相互交流比较,使考核结果更加客观合理,2016年1月26日,台州清泉2015年度干部述职会在公司三楼多功能厅召开。会议由台州清泉王群总经理主持,台州清泉主管以上管理人员,工会、团委、女工委负责人共33人参加了会议,台州清泉执行董事刘建华先生、浙江清泉董事会办公室张美芳也参加了会议,并参与相关问题讨论。

王群总经理首先介绍2015年台州清泉主要经营情况:通过全公司共同努力,2015年实现产值1.256亿元,销售收入1.18亿元,全年无重大安全事故,较好地完成全年经营目标,取得了一定的成绩。

公司中层干部和技能型人才共23人分别围绕自身履职情况、15年的工作业绩、存在的问题、改进方向及措施、今后的工作计划等方面进行述职,与会人员分别就技术、质量、安全、生产、采购几个方面展开讨论交流。

听取汇报后,王群总经理提出三方面要求:一是要求大家通过述职交流,反思工作中的得失,相互借鉴,思考如何在现有的基础上不断提高自己,确定2016年的主要工作和方向。二是即将面临春节放假,要求大家在做好各种考核、评比的同时做好本职其他工作,确保安全生产。三是紧抓安全不放松,要在2015年的基础上减少甚至杜绝事故的发生。2015年台州清泉圆满完成目标任务,希望大家携手共进,16年做得更好。

台州清泉执行董事刘建华指出,大家的报告给人耳目一新的感觉,台州清泉是清泉的发祥地,大家能在这40亩

的土地上,实施精细化管理,充分发挥各岗位的职能,实现1.18亿主营收入非常不易。台州清泉勇挑重担,一直全力支持江苏清泉,这几年江苏清泉发展迅速,目前新三板已经进入审核程序,挂牌之后将结束第一阶段发展,作为浙江清泉董事长,对台州清泉做出的成绩表示感谢。刘建华还指出,台州清泉搬迁与现状发展是一对矛盾,我们要包容由此带来的一些问题,重点做好搬迁过渡性工作。但过渡性工作并不意味着放弃,我们既要确保存量业务,又要拓展未来性业务,保证每年一亿元的规模,满足台州清泉的自身需求。台州清泉过渡时期的两个主要任务,一是做好稳定工作,二是为搬迁做好准备。为此,台州清泉要做好以下四方面工作:一是要做好资产的处置工作;二是要用长远眼光看问题,继续保持与提升公司软实力,把安全、环保、制造体系、财务体系、基础管理、后勤体系等一系列软实力过渡到新厂;三是要做好优秀文化的传承,把好的企业文化与管理文化结合起来;四是台州清泉职能划分合理,职能的作用得到了较好发挥,但还需加强相互沟通,共同参与,将精细化管理做得更好。

(通讯员 王玉娇)

台州清泉召开二〇一五年度干部述职会

坚守岗位度佳节 精心组织保经营

——记南区春节期间大检修

春节,本是锣鼓喧天,热闹非凡,或是一家人聚在一起,享受团聚、亲情、美食的佳节,而在南区,有一群忙碌的身影,在各车间、各设备间穿梭。2016年2月14日-17日,南区事业部利用春节停电时间进行了大检修,对设备进行保养、维修。

一、高度重视,事业部总经理牵头组织。为确保2016年度南区事业部春节大修计划安全、优质、高效、正点完成,南区事业部总经理朱骥高度重视,组织安排,由制造部具体负责,各部门领导及技术骨干认真对待,精心策划,周密部署检修期间的每一项工作,保证检修任务圆满完成。

二、成立小组,做好组织保障。成立检修领导小组,明确相关负责人,加大对检修工作的检查指导,并分别成立了设备、工艺、仪电、安全监督四个检修小组和一个后勤组。同时选派技术水平高,工作经验丰富,责任心强的管理人员担任各检修组组长,明确各组长的责、权、利。每天召开检修会议,做好检修工作计划安排,为检修工作顺利完成做好组织保障。

◆为深入推进消防队伍建设,检验消防队伍练兵成果,进一步提高消防队伍整体素质和灭火救援能力。2016年2月4日10点,滨海县园区消防大队到北区进行消防实战演练。模拟201罐区糠醇大储罐着火,消防大队紧急出动,到场的消防车围绕“火点”停放,在现场指挥员的统一调度下,消防人员齐上阵,各司其职,启动消防车对着

三、充分准备,赢得时间。设备安全和检修质量是检修工作的重中之重,本次检修范围广、任务重,检修工作除机泵、仪表、电器设备正常保养检修外,还包括几项较大的外协施工任务。为确保检修顺利实现既定目标,制造部进行细致周密的检修准备。提前一个月认真做好各项准备,制定详细大修计划明确责任人,备品备件春节之前全部到位,完成发电机安装调试,积极与友邻单位普信公司沟通协调借电,充分的准备为检修任务顺利完成创造了条件,赢得了时间。

四、加强监管、协调,检修任务高效完成。检修期间,制造部、技术部、安环部加强现场协调、监督和指导工作,检修过程是辛苦的,检修时间是紧迫的,检修任务是艰巨的,为了检修工作的顺利完成,检修人员发扬了吃苦耐劳、团结协作、勇于奉献的精神,以保证检修项目安全、优质、高效完成。

四天,难忘的四天,拼搏的四天。每一个终点又是一个新的起点,为大检修画上了圆满的句号,也为2016年全年的生产运行打下了基础。

(南区事业部 王国勇)

201罐区“着火部分”进行喷射,经过10分钟的扑救,“火灾”被彻底扑灭。通过此次消防演练,进一步强化了北区的安全意识,做到安全警钟长鸣。北区义务消防队队员要学习园区消防队的业务素质及作战能力,熟悉应急抢险流程,吸取此次演练中的经验教训,加强练兵,在关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”!(北区事业部)